

國際文化萬花筒 境外生帶你遊世界

學校要聞

【記者許宥萱淡水校園報導】國際處境外生輔導組5月29日晚上6時，在驚聲大樓10樓交誼廳舉辦「國際文化萬花筒」，邀請教設博一夏基爾、國企四莫凱西、資工一交換生林彥伶、外交一田雅心進行分享，逾30人到場聆聽。

首先由夏基爾介紹孟加拉的地理和歷史背景，搭配孟加拉歌曲，讓人更有身歷其境的感受。他強調孟加拉語因其特殊性，在世界上是非常需要被保護的語言，也因此促使了「國際母語日」的發展。此外，孟加拉環境脆弱，氣候變遷使海平面逐漸上升，水患問題嚴重，許多平地沒入海中，瀕危動物孟加拉虎的棲息地也大幅縮減，夏基爾盼望大眾能更重視環保議題。

接著由莫凱西分享，擁有特殊火山地景，以及主要由麥士蒂索人、白人、黑人和原住民組成豐富的文化族群，和風靡全國且世界聞名的棒球強國尼加拉瓜；林彥伶則介紹家鄉泰國的傳統節慶、美食，也特別強調宗教對泰國社會有著深遠的影響。除此之外，因為他曾赴俄羅斯留學，也分享俄羅斯因地域廣闊的地理條件，形成當地擁有多樣的文化和民族特色。

最後由田雅心介紹瓜地馬拉，一身傳統服飾吸引所有人的目光。她提到Desayuno Chapín是當地的傳統早餐，通常由玉米餅、黑豆泥、煎蛋、香腸、香蕉和奶酪組成，田雅心說他們熱愛這道料理，幾乎每天早餐都會享用！同時還分享瓜地馬拉的特色小物Worry Dolls，這是一種具有撫慰人心效果的玩偶，當地人利用隨手可得的材料像是木頭、紙片、碎布、棉線等，製作出屬於自己獨一無二的Worry Dolls。他們相信在睡前跟Worry Dolls訴說煩惱，並將它放置於枕頭底下，Worry Dolls會分擔煩惱，助人一夜好眠，田雅心也準備了多個Worry Dolls送給踴躍回答問題的同學。

來自印尼的財金四黃勇輝表示，這次是第二次參加國際文化萬花筒的活動，依舊收穫滿滿，尤其是第一次接觸到來自孟加拉、尼加拉瓜和瓜地馬拉的文化分享感到驚奇。提及他拿到Worry Dolls的感想，他表示，自己應該不會放到枕頭底下，不過會放在書桌前當作吉祥物，希望學業順利。國企三黃佳慧分享，尼加拉瓜是世界知名的蘭姆酒製造國，其中Flor de Caña蘭姆酒更是獲得了世界第一的榮耀，如果有機會的話，很想嘗試這款酒。

